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Putin: Vydírání je marné
infokuryr.cz/n/2024/12/15/putin-vydirani-je-marne

Ruský prezident prohlásil, že jeho země zůstává odolná
navzdory bezprecedentnímu tlaku sankcí

Prezident Vladimir Putin se v sobotu na plenárním zasedání
vládnoucí strany Jednotné Rusko zabýval přetrvávajícími výzvami,
které představují mezinárodní sankce a vnější tlaky. 

„Rusko se rozvíjí, ekonomika roste. A to na pozadí
bezprecedentních sankcí, neomalených zásahů a tlaku ze strany
vládnoucích elit některých států,“ prohlásil Putin. Zdůraznil,
že „žádné vydírání nebo pokusy zvenčí bránit nám nikdy nepřinesou
výsledky“.

Sjezd Jednotného Ruska má změnit program a chartu strany a také
rotovat její Vysoké a Generální rady.

Rusko dosáhne všech svých krátkodobých i dlouhodobých cílů,
dodal Putin.

Navzdory snahám Západu zůstává Rusko v mezinárodním obchodu
silně aktivní. Některé země v EU nadále nakupují energii z ruských
zdrojů, otevřeně vzdorují výzvám Bruselu k prodeji, zatímco jiné tak
činí prostřednictvím zprostředkovatelů, podle výzkumníků sledujících
dodávky. Minulý měsíc Bloomberg varoval, že poslední kolo
amerických sankcí, které se zaměřily na ruskou Gazprombanku,
hrozí způsobit energetickou krizi v západní Evropě.

Washington a jeho spojenci uvalili na Moskvu rekordních 22 000
sankcí od roku 2014, kdy Západem podporovaný převrat v Kyjevě
přiměl Krym k opětovnému připojení k Rusku a vedl ke konfliktu mezi
Ukrajinou a republikami Donbasu. Počet opatření vzrostl po zahájení
speciální vojenské operace v únoru 2022.
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Moskva dlouhodobě kritizuje západní sankce jako nezákonné. Při
více než jedné příležitosti poznamenala, že se jim nepodařilo
dosáhnout svého konečného cíle, kterým je destabilizace ruské
ekonomiky a izolace země od globálního finančního systému. Místo
toho se obrátili proti státům, které je zavedly.

Moskva považuje ukrajinský konflikt za zástupnou válku s cílem
zadržet Rusko. Po léta vyjadřovala obavy z nekontrolovaného
rozšiřování NATO směrem k jeho hranici, zatímco blok vedený USA
považuje za existenční hrozbu.


